

体验非遗文化 同庆新年到来



活动现场,孩子们在家长的陪伴下体验剪纸。

本报讯(记者 刘盈盈 实习生 李佳芹)1月6日上午,市图书馆举办“龙龙”迎新年文化系列活动,吸引众多家长带着孩子参与。活动面向5至10岁亲子家庭,设置有写新年愿望、剪纸、拓版画制作、丢沙包等环节。现场,家长与孩子们一起动手,分工协作,在亲子欢乐时光中体验非遗文化,同庆新年到来。 “活动太有意思了,让孩子在动手的同时,不仅能够了解传统文化,还能够增强对国家和民族的认同感。”不少家长说。

海南中学三亚学校 第六届校园十大歌手决出



参赛选手在演唱歌曲。胡拥军摄

本报讯(记者 胡拥军)为进一步丰富校园生活,提高学生素质和艺术修养,近日,海南中学三亚学校举办第六届校园十大歌手决赛,为学生们提供一个展示自我的舞台。 比赛在开场舞《起舞青春》中拉开序幕,充满活力的舞蹈将现场气氛瞬间点燃,学生们舞步灵动如风、队形变换交错,展现出海南中学三亚学校学生的朝气与活力。比赛中,十大歌手通过深情演唱,将观众们带入不同的情感世界,也为大家带来了一场音乐盛会。 飞扬的歌声吟唱青春的赞礼,悠扬的旋律演绎时代的激昂。在随后的才艺比拼环节中,参赛的十大歌手纷纷拿出自己的绝活,有深情的诗朗诵,节奏明快、热情奔放的舞蹈等,精彩绝伦的个性表演赢得观众和评委们的阵阵掌声。经过两轮激烈的比拼,高一(8)班学生赵黎娜和高三(4)班学生李颖欣成功挺进冠亚军PK赛,争夺桂冠。最终,李颖欣技高一筹获得冠军。

西班牙国王杯: 迪亚斯传射皇马晋级



皇马球员居莱尔(左一)在比赛中。

新华社马德里1月6日电(谢宇智)2023-2024赛季西班牙国王杯6日展开第三轮的争夺。皇家马德里客场3:1战胜第四级别联赛球队阿兰纳,顺利晋级。 布拉欣·迪亚斯是皇马本场获胜的关键球员。第54分钟,迪亚斯在禁区内被绊倒,为皇马赢得点球,何塞卢主罚命中首开记录。仅仅1分钟后,迪亚斯禁区中路射门入网,将比分改写为2:0。 补时阶段,迪亚斯又为罗德里戈送上助攻,后者禁区内打远角得手。此后皇马后卫纳乔自摆乌龙,3:1的比分保持到终场。 其他几场比赛中,西甲球队马德里竞技、赫塔菲、巴列卡诺和赫罗纳均战胜各自对手晋级,但皇家贝蒂斯却在客场0:1不敌阿拉维斯,惨遭淘汰。



1月6日,人们在2024年贵州“村超”预选赛开幕式上表演民族节目(无人机照片)。新华社发(杨文舒摄)

『村超』三大看点可期 新赛季打响

新华社记者 罗羽

6日上午,“村超”新赛季揭幕战在贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县正式打响,全县62支村队将通过预选赛争夺20强席位,进而登上总决赛舞台,夺取总冠军。

从2023年的20支村队扩展到2024年的62支,从以本土球员为主到囊括高水平外援,从文化展演以榕江为主到辐射至全省甚至全国……2024年的“村超”赛事将呈现球队更多、水平更高和文化活动更丰富三大看点。

球队扩容“黑马”可期

2024年的“村超”由于有62支球队、超1800名球员参与,组委会将比赛分为1月6日至2月24日举行的预选赛阶段,以及3至5月举行的总决赛阶段。 预选赛中,62支村队分成10组,每组取前两名,决出20强进入总决赛,争夺总冠军。“2023年很多村队错过了报名时间,不少优秀的球员没能参赛。”“村超”组委会成员之一、县第一中学体育教师赖洪静介绍,“新赛季大家几乎全报了名,因此预选赛必将有不少‘黑马’球队出现。”

从各队情况来看,作为种子球队的上赛季八强阵容稍有变动,但仍是实力担当:冠、亚军车江一村足球队、忠诚村足球队依然排在实力榜前列;季军场坝村足球队重组成为大河口村足球队,龙泉井村足球队和菜园村足球队,不少新鲜血液加入,三队有望成为新势力;第四名新中村足球队重命名为党相村足球队,年轻气盛的他们对总冠军虎视眈眈;平均年龄最小的小瑞村足球队赛前就展现出昂扬斗志,誓要大干一番……

新加入的球队中,扒王村队、东门村队、高洞村队等主要由大学生或有丰富踢球经验的青壮年人士组成,这些“新军”或将成为新赛季“黑马”。“扒王村、东门村队等具备年龄、体能、技术等方面的优势,在日常交流赛中表现也很抢眼,将大大提升预选赛的竞争力和观赏性。”上赛季八强之一、平地村足球队队员吴化勇说,这些只是可以预测的部分“黑马”。

赖洪静介绍,进入决赛阶段时,为了增强竞技性,经过球员代表会议商定,20强队伍可以从未出线的42支队伍中补充本土优秀球员,给球员们更多竞技机会。

外援提质 水平提升

据“村超”组委会介绍,2024年“村超”预选赛允许每支球队报30名队员,其中包括5名非榕江籍的贵州籍业余高水平外援。“毕竟是贵州‘村超’,外援制度是为了提升‘村超’的竞争力和观赏性。”赖洪静介绍,每支球队每场比赛只允许三名外援同时在场,如此既不对榕江本土球员造成影响,又能相应提升比赛的竞技水平,也基本符合赛事惯例。

“更加明确和规范的外援制度有利于调动贵州民间足球的积极性,一定程度上能促进贵州民间足球的交流和提升。”“村超”组委会成员、车民小学校长杨亚江说,经过2023年的出圈,“村超”已成为民间足球交流的重要舞台,其显著的IP效应吸引着更多民间足球高手通过外援制度进入“村超”赛场一展身手。

“外援制度的规范化,要求每支球队在引入外援时更加注重‘优中择优’。”吴化勇说,伴随2024年各支球队外援质量的提高,各队的“隐藏实力”必将有所提升,这加大了竞技比赛的变数,预选赛的结果将难以预测。

“新球队、新球员、新外援,带来的是每支球队满满的神秘感,竞争过程也将充满未知,这就是新赛季的重要看点之一。”“村超”上赛季射手王、忠诚村足球队队员董永恒表示,新赛季他更期待与更多的高手交流切磋。

文化展演 辐射全国

与球场上更精彩对决相伴的,是更加丰富的民族文化交流活动。

“新球队的背后是更多的拉拉队和亲友团。”“村超”组委会成员、县文化馆馆长李莎介绍,预选赛期间,62支村队的拉拉队



1月6日,在贵州省榕江县“村超”球场,两支村级球队在进行比赛。新华社发(卢忠南摄)

肯定会自发前往球场开展多元多彩的文艺展演和文化活动,非常令人期待。

根据赛程安排,春节前的“村超”球场周一至周五每天上演2场比赛,周末则几乎每天上演7场比赛。密集的赛事也意味着更多的拉拉队伍和更丰富的文化活动。进入春节后,赛事的节庆和文化氛围将更加浓郁。

“新赛季前就有不少村寨代表给我们组委会打电话,表示要组织拉拉队前往球场加油。”杨亚江说,62支村队的村民为了帮助球队打入20强,必将竭尽全力、变换花样为球队加油助威。

“不少村民还表示,要展现出与2023年不同的创意。”古州镇

人民政府党政办主任杨连江说,古州镇共有19支村队参加新赛季赛事,从首场比赛开始,他们的拉拉队将自发前往球场加油助威。

李莎介绍,一旦进入决赛阶段,“村超”赛场将鼓励和统筹民族文化展演,一方面把2023年还未登上“村超”舞台的节目提炼润色后推向赛场;另一方面则合理协调、安排各地优秀民族文化节目登台交流展示。

“决赛阶段的文艺展演将辐射全省甚至全国,更多神秘的民族文化展演将出现在新赛季的舞台,助力打造更加多元多彩的‘村超’文体嘉年华!”李莎说。(新华社贵阳1月6日电)

中国男足抵达卡塔尔 当天开训备战亚洲杯

新华社多哈1月7日电(记者 汪强 肖世尧)7日中午,中国男足国家队抵达卡塔尔多哈,备战即将开赛的卡塔尔男足亚洲杯。当天下午,中国队进行了在多哈的首堂训练课。

抵达多哈哈马德国际机场时,中国队整体状态显得较为放松,多名教练员和球员主动与亚洲杯吉祥物击掌。

此前,中国队在阿联酋阿布扎比进行了为期三周的集训,与阿曼队、中国香港队以及两支阿联酋当地俱乐部进行了四场热身赛,战绩为两胜两负。其中,中国队分别以0:2和1:2的比分不敌阿曼队、中国香港队,球队状态仍需调整。

中国队主教练扬科维奇7日在驻地酒店接受新华社记者采访时表示:“我们将整个集训分为两部分。一部分是准备期,一部分是比赛期。在准备期里,每个球员都很专注,努力去做好准备。连续三周集训过后,我们昨天给了球员一天假期放松,给他们时间换换脑子。今天我们翻开新的一页,正式进入比赛模式。”

根据球队训练计划,中国队当天下午就直接投入训练。对此,扬科维奇介绍:“今天的训练主要是在旅途之后进行恢复。明天开始我们会慢慢提升训练强度,强度会一天比一天高。”

2023年卡塔尔男足亚洲杯将于2024年1月12日至2月10日举行,中国队将与卡塔尔队、塔吉克斯坦队和黎巴嫩队同分在A组。1月13日,中国队将在首场比赛中对阵塔吉克斯坦队。

■ 遗失声明 200元/条(超过50个字整条按字数5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。注销公告 360元/条 广告咨询热线 0898-31885668

资讯广场 商讯众享,便民利民

联系电话:18708985058 地址:三亚市天涯区解放四路1085号 新闻大厦一楼广告运营中心 温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

遗失声明

★三亚菲映像摄影设计工作室遗失公章一枚,现声明作废。 ★海南元素源环境科技有限公司遗失公章、财务章、法人章各一枚,现声明作废。 ★海南光影彩睛物流有限责任公司遗失公章一枚,现声明作废。 ★海南钰永房地产投资有限责任公司遗失公章一枚,现声明作废。

★海南霖润房地产开发有限公司遗失2022年10月24日和三亚市房产信息中心及三亚农商银行海棠湾支行签订的9#11#13#18#21#楼,账号为101794060001117的商品房预售资金监管协议,现声明作废。 ★王月尔遗失海南省公安机关工作证,编号:02165,有效期至2025年10月,现声明作废。 ★王禹焜遗失中华人民共和国残疾人证,编号:2022183020899112313183,现声明作废。

★海南霖润房地产开发有限公司遗失2022年10月24日和三亚市房产信息中心及三亚农商银行海棠湾支行签订的15#17#楼,账号为1017940600001306的商品房预售资金监管协议,现声明作废。 ★海南霖润房地产开发有限公司遗失2022年10月24日和三亚市房产信息中心及三亚农商银行海棠湾支行签订的14#楼,账号为1017940600001260的商品房预售资金监管协议,现声明作废。

三亚市环境空气质量日报

(1月6日16:00至1月7日16:00) 三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn

Table with 4 columns: 监测点, PM2.5 (µg/m³), O3 (µg/m³), AQI级别. Rows include locations like 河东, 河西, 海棠湾, etc.

今日空气质量预报:一级(优)。